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Az a, b, ¢ szamok koziil egy negativ, egy pozitiv, és egy nulla, tovabba a = b? (b2 + 02) .
Melyik szam lehet negativ?

(A) csaka (B) csakb (C) csakc (D) nincs ilyen szamharmas
(E)  nem egyértelmti a feladat

Hény primszam talalhat6 a kovetkezé szamok kozott: 0, 1, 2, 3, 27, 37, 91, 1999?
(A) 3 (B 4 < 5 (D) 6 (E) 7

Héany olyan négyjegyli négyzetszam van, amely harmassal kezdddik és 5-re végzddik?
(A) nincsilyen (B) 1 < 2 D) 9 (E)  ezek egyike sem.
Egy szem meggy kétszer olyan vastag, mint a meggymag. Hanyszorosa a hlisos rész térfo-
gata a mag térfogatanak? (A meggyet is, a magot is tekintsiik gomb alaktinak!)

A 2 B 3 ©) 4 D) 7 (E) 8

Hany olyan n természetes szdm van az 1<n <500 intervallumban, amely nem oszthatd
sem 2-vel, sem 3-mal?

(A) 83 (B) &4 (C) 166 (D) 167 (E) ezekegyike sem.

Melyik képlettel lehet az a, b, ¢ élekkel rendelkezd téglatest testatlojat kiszamitani?

[02 2, o2
(A) a%bﬂ: (B) % (C) Ja? +b? +c?
(D) Va® +b*>+c*> (E) ezek egyike sem

Egy kor keriiletének reciprokat 4-gyel megszorozva a kor atmérojét kapjuk. Ekkor a kor

terilete:
1 1

= B — © 1 ©® 0 (@ 2.

(A)
Leirjuk a természetes szamokat 1-t61 60-ig sorban egymas mellé. Tordljiink ki a szamsor-
bol 100 szamjegyet ugy, hogy a megmaradt szdmjegyeket 6sszetolva a lehetd legkisebb
szam maradjon a lapon. Melyik szamot kellett kapnunk az aldbbiak koziil?

(A) 10000000000 (B) 10000001010 (C) 10000012 345

(D) 10000012340 (E)  ezek egyike sem.

Egy dobozban 3 zdld és 6 piros goly6 van. Becsukott szemmel, egyesével, véletlenszert-
en, visszatevés nélkiil kihtizzuk a golydkat. Hanyat kell kihtizni ahhoz, hogy biztosan le-
gyen két egymast kovetd piros huzas?

A 5 B 6 < 7 D) 8 B 9

Mennyi egy 100 oldali konvex sokszdgbe rajzolhat6 atlok szama?

(A) 4850 (B) 4950 (C) 9900 (D) 98 (E) 8800
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Egy medencét az els6 csap 6 ora alatt, a masodik 2 6ra alatt tolti meg. Mennyi 1d6 alatt
telik meg a medence, ha mindkét csapot egyszerre nyitjuk meg, s egyenletesen folyik be-
16liik a viz?

(A) 40 perc (B) 1lora (C) masfélora (D) 26ra (E) 4ora

Egy 4x4x4 cm’ -es feliil nyitott kocka alakii dobozban 64 darab egybevagé kis kockat he-
lyeztiink el. Hany olyan kis kocka van, amely a felszinével érintkezik a dobozzal?

(A) 48 (B) 52 <) 56 (D) 60 (E)  ezek egyike sem.

Egy osztadlyban A darab tanuld legaldbb 1 darab 6tost kapott, B darab tanuld legalabb 2
darab 6tost kapott, C darab tanul6 legalabb 3 darab 6tost kapott, D darab tanul6 legalabb 4
darab 6tost kapott. E darab tanuld pontosan 5 darab 6tost kapott Tobb 6tdst senki sem
szerzett. Hany 6t0se van az osztalynak?

(A) A+B+C+D+E (B) A+2B+3C+4D+5E (C)  1+24+3+4+5

(D) ezekegyikesem (E) nem hatdrozhaté meg ennyi adatbol.

Marton, Pisti, Lali és Géza egyiitt vettek meg egy 600 forintos ajandékot. Marton feleany-
nyit fizetett, mint az dsszes tobbi egyiitt. Pisti harmadannyit, Lali pedig negyedannyit,
mint az §sszes tobbi egyiitt. Mennyit fizetett Géza?

(A) 100Ft (B) 120Ft (C) 130Ft (D) 140 Ft (E) 150Ft

Ha RS ¢és TS a kor érintdi, a Q pedig a nagyobbik RT iv
egy tetszOleges pontja, akkor milyen kapcsolat all fenn o €s

B kozott?

E — © g _ ()
(&) Z+a=90 (B) —+B=90

(©) %+B=180° (D)  a+p=90°

(E) oa+p=180°.

Az ABC haromszogben AB = AC és CAB< = 80° (< a szdg jele). Ha a D, E és F pontok
rendre a BC, AC, AB oldalakon fekszenek, és CE = CD, BF = BD, akkor az EDF< =
(A), 30° (B) 40° (C) 50° (D) 65° (E) ezekegyike sem.

Ha 2" —2"% —2"7 41 21 — k. 2" akkor a k értéke:

A 1 @B 2 < 3 (D) 4 (E) 5.

Egy szabalyos hatszogbe irt kor teriilete 100IT. Mekkora a hatszog teriilete?

(A) 600 (B) 300 (C) 20082 (D) 20043 (E) 12045
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Jelentse a @b azt a valds szamok halmazaban értelmezett miiveletet, amely kivalasztja a
két szam koziil a nagyobbat, és a® a = a. Jelentse a ® b azt a miiveletet, amelyik a két

szam koziil kivalasztja a kisebbiket, ¢s a ® a = a. A kovetkezé hadrom szabaly koziil me-

lyik helyes?

(1) a®b=bda

2) ad®bdc)=(a®b)dc

3) a®bdc)=(a®h)d(a®c)

(A) csakaz (1) (B) csaka(2) (C) csakaz(1)és(2)
(D) csakaz(1)és(3) (E) mind a harom igaz.

Ha az x* -3 kifejezésben az x értékét noveljiik vagy csokkentjiik egy pozitiv "a" meny-
nyiséggel, akkor a kifejezés valtozasa:

(A) +2ax+a’ (B) 2ax +a’ (©) +a’ -3

(D) (x+a)’ -3 (E) (x—a)* -3.

Tegyiik fel, hogy Magyarorszag évi atlagos csapadékmennyisége 600 mm. Ha ez mind esd
formdjaban esne le, akkor ez hany esdcseppet jelentene kozelitéleg egy évben? (Az eso-

csepp sugarat vehetjiik 1 mm-nek.)
(A)  14-10®  B) 14-10®° (©) 14-10' (D) 14-10%
(E) 14-10%

Legyen m és n két paratlan egész szam, ahol m > n. Hatdrozzatok meg azt a legnagyobb

2

egész szamot, amely osztdja az m* —n? kifejezésnek minden megengedett m, n szampar

esetén!

A) 2 (B 4 (© 6 (D) 8 (E) 16

X
Hatarozzatok meg az <2 egyenl6tlenség megoldashalmazat!

(A) l<x<l1l (B) -1<x<1l (O x<1l (D) X>11
(E) X <6
Egy egyenld szarti haromszog alapjahoz tartoz6 magassag 8 egység, a keriilete pedig 32.

Mekkora a haromszog teriilete?

(A) 56 (B) 48 (C) 40 (D) 32 (E) 24
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Az alabbi szamok ko6zott pontosan egy olyan van, amely lehet egy négyzetszam szamje-
gyeinek Osszege. Melyik az!

(A) 1997 (B) 1998 (C) 2000 (D) 2001 (E) 2003

Egy derékszogli haromszog oldalainak mérdszamai olyan egész szamok, amelyek egy
szdmtani sorozat egymast kovetd elemei. (A szdmtani sorozatban az egymast kovetd
elemek kiilonbsége allando, pl,: 5, 9, 13, 17, ... ezt az dllando kiilonbséget d-vel jeldljiik.)
Ezen szdmok egyike lehetne egy derékszogli hdromszog egyik oldaldnak mérdszama:
A 22 B 81 () 58 (D) 91 (E) 36l

Egy 16 literes "autohtitot" vizzel toltottek meg. 4 liter vizet eltavolitanak €s potoljak tiszta
fagyallo folyadékkal. Ezutan a keverékbdl 4 litert eltavolitanak, majd potoljak tiszta fagy-

alloval. Ezt a miiveletet megcsinaltdk még kétszer. Mennyi lesz a végsd keverékben a viz

részaranya?
1 81 27 175
A — B — (C — D — (E ezek egyike sem.
(A) 1 (B) 256() o1 (D) 256() gy
2 2 2
) — 2
Tekintsiik azon a, b, ¢ szamharmasokat, amelyekre az a2 * b2 C2 +2ab tort értelmez-
a“ —b“ +c¢“ +2ac

ve van. Ekkor az adott tort:
(A) nem egyszerusithetd (B)  egyszerisités utan -1 az eredmény
©) egyszerlsités utan egy haromtagu kifejezést kapunk

b b—
(D) egyszerusitve a-ore (E)  egyszerlsitve u.

at+tb-—c a—-b+c

Az ABC egyenld szaru haromszégbe (AB=AC) beleirtuk a
DEF szabalyos haromszoget. Legyen BFD, = o, EDA , =} és
FEC , =Yvy. Melyik 6sszefiiggés helyes?

_a+y _a-—y
W p=tt o =t
© o-BL @ o
(E) ezek egyike sem.

A sikon felvesziink 6 egyenest ugy, hogy nincs kozottiik két parhuzamos, €s nincs kozot-
tiikk harom egy ponton atmend. Hany részre bontja ezen 6 egyenes a sikot?

(A) 16 (B) 20 (C) 22 (D) 24 (E) 26



